[bookmark: _GoBack]MISJA 3 – zadania dodatkowe
Zad. 1 – wartość: 3 poprawne odpowiedzi - 150 TRex’ów; 1 poprawna odpowiedź – 50 TRex’ów
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Zad. 2 – wartość: 5 poprawnych odpowiedzi - 250 TRex’ów; 1 poprawna odpowiedź – 50 TRex’ów
[image: ]

Zad. 3 – wartość: 9 poprawne odpowiedzi - 450 TRex’ów; 1 poprawna odpowiedź – 50 TRex’ów
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Zad. 4 – wartość: 4 poprawne odpowiedzi - 200 TRex’ów; 1 poprawna odpowiedź – 50 TRex’ów
[image: ]
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5) Pochodzenie czlowieka € Poréwnaj cechy

PR w tabeli.

Cele lekcji: Okreslisz podobienstwa i réznice miedzy cztowiekiem a innymi naczelnymi. Poznasz

przebieg ewolucji cztowieka. Lp.
Na dobry poczqtek 1: 7 ﬁUmi/'ejétrn(
Rysunki przedstawiajg szkielet czlowieka i innych malp cztekoksztaltnych: goryla, szym- ' “I~<7;r;czirkny
! 2.
niz koncz

pansa, orangutana i gibbona.
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Przeciwst
| iplasia st
5. | Przeciwst
6 Obuoczne
7 Rozrdznic

8 Stosunkor
) k. 1400
9 Zdolnos¢
Okredl, ktory ze szkieletéw oznaczonych literami A-E nalezy do czlowieka. Uzasadnij " | osobniké
odpowiedZ dwoma argumentami. S
Dla dociekliwy
Szkielet , poniewaz: L
P %E Schemat przeds
1. o ) kowatych.
I australopite
-
@ Przyporzadkuj podanym cechom odpowiednie litery ze schematu oznaczajace grupy zwie-
rzat (A-E).
B
C1A—kregowce [ IB-ssaki []C—naczelne [ D - matpy czlekoksztattne  [E E — czlowiekowate i A 8
zredukowany ogon - Przyporzadkuj
dwunozny chéd - postugiwanie si
kostny szkielet wewnetrzny — tworzenie oboz
odzywianie miodych mlekiem matki - poruszanie sie !
przynajmniej jedna para chwytnych konczyn - Lposlugiwanie si
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